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1. Αγιασμός για τη νέα σχολική χρονιά 

Τη Δευτέρα 14 Σεπτεμβρίου 2020 έγινε στον αύλειο χώρο του Σχολείου μας ο καθιερωμένος 

αγιασμός με την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς για τους μαθητές του σχολείου μας. Ένας 

διαφορετικός φέτος αγιασμός λόγω της πανδημίας, αφού στον αύλειο χώρο ήταν οι μαθητές της 

Α΄ και της Στ΄ τάξης με τις δασκάλες τους, τον Διευθυντή του σχολείου και εκπαιδευτικούς 

ειδικοτήτων, ενώ οι υπόλοιποι μαθητές με τους δασκάλους τους παρέμειναν στις τάξεις. Στην 

τελετή, στην οποία χοροστάτησε ο εφημέριος του Πλατυκάμπου π. Νικόλαος, παραβρέθηκαν ο 

αντιδήμαρχος της Δημοτικής Ενότητας Πλατυκάμπου κ. Χατζούλης Χρήστος, ο αντιδήμαρχος 

Πολιτισμού, Αθλητισμού και Κοινωνικής Πολιτικής κ. Χατζηκωνσταντίνου Κωνσταντίνος, ο 

δημοτικός σύμβουλος της Δημοτικής Ενότητας Πλατυκάμπου κ. Κουκούτσης Ιωάννης και ο 

Πρόεδρος του Τοπικού Συμβουλίου Πλατυκάμπου κ. Νταλαμπύρας Γρηγόρης. Μετά την τελετή 

ο ιερέας πέρασε από όλες τις υπόλοιπες τάξεις και φώτισε όλα τα παιδιά. Καλή σχολική χρονιά 

σε όλους και προπαντός με υγεία!!! 
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2. Εκδήλωση τιμής για το Ολοκαύτωμα του Πλατυκάμπου 

 

    Την Κυριακή 11 Οκτωβρίου 2020 το Σχολείο μας συμμετείχε με τη σημαιοφόρο και τους 

παραστάτες, στην εκδήλωση τιμής προς τους 48 εκτελεσθέντες συντοπίτες μας από τα 

γερμανικά στρατεύματα κατοχής στις 13 Οκτωβρίου 1943 στον Πλατύκαμπο. Αρχικά 

μεταβήκαμε στην εκκλησία και στη συνέχεια στο πάρκο κοντά στο σχολείο μας, που βρίσκεται 

το Μνημείο της Εθνικής Αντίστασης, όπου πραγματοποιήθηκε η επιμνημόσυνη δέηση από τον 

ιερέα του χωριού μας π. Νικόλαο. Στη συνέχεια ο Διευθυντής του σχολείου μας κ. 

Τριανταφύλλου Κώστας, ο οποίος ήταν και ο τελετάρχης της εκδήλωσης, εξιστόρησε το χρονικό 

της ημέρας τονίζοντας χαρακτηριστικά ότι « …πάνω από 300 Έλληνες πατριώτες που 

κατοικούσαν σε χωριά του Δήμου μας εκτελέστηκαν κατά τη διάρκεια της κατοχής». 

Στη συνέχεια ανάγνωσε τα ονόματα των εκτελεσθέντων και ακολούθησε η κατάθεση στεφανιών. 

Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν οι βουλευτές Σ. Μπίζιου, Αν. Βαγενά και Ευαγ. Λιακούλη καθώς 

και ο αντιπεριφερειάρχης Γ. Λαδόπουλος, οι οποίοι απηύθυναν και χαιρετισμούς, οι 

αντιδήμαρχοι Αχ. Χατζούλης, Β. Χλιάπη – Γκουνιαρούδη, και Αλ. Χονδρονάσιος, οι δημοτικοί 

σύμβουλοι του Δήμου Κιλελέρ Κ. Φιλιππούλης, Γ. Ακριβούλης, Απ. Μούσιος, Αν. Φασφαλής και 

Β. Χατζούλης, οι πρόεδροι των Τ.Σ. Πλατυκάμπου και Γαλήνης Γ. Νταλαμπύρας και Κ. 

Κατσικάρης, εκπρόσωποι στρατιωτικών και αστυνομικών αρχών, τοπικοί σύμβουλοι των Τ.Σ. 

Γαλήνης και Πλατυκάμπου, διευθυντές και διδάσκοντες των σχολείων, εκπρόσωποι συλλόγων 

και οργανώσεων, συγγενείς των θυμάτων και κάτοικοι της περιοχής και φυσικά αντιπροσωπείες 

από όλα τα σχολεία του Πλατυκάμπου. 
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3. Επέτειος 28ης Οκτωβρίου 

Το σχολείο μας, όπως κάθε χρόνο, συμμετείχε στις εκδηλώσεις για την επέτειο της 28ης 

Οκτωβρίου 1940. Μια επέτειος φέτος, διαφορετική από τις προηγούμενες, αφού λόγω της 

πανδημίας και των περιοριστικών μέτρων που ισχύουν δεν έγινε η καθιερωμένη παρέλαση και 

οι υπόλοιπες εκδηλώσεις έγιναν με περιορισμένο αριθμό ατόμων. Έτσι, το σχολείο μας 

συμμετείχε μόνο με την σημαιοφόρο και τους παραστάτες και τη μαθήτρια που κατέθεσε το 

στεφάνι στο ηρώο. Τα παιδιά συνόδευε ο δάσκαλος της Δ΄ τάξης Κουτρώτσιος Γιώργος. Αρχικά 

μεταβήκαμε στο ναό για την δοξολογία τηρώντας όλα τα απαραίτητα μέτρα (μάσκα-αποστάσεις) 

και μετά ακολούθησε η επιμνημόσυνη δέηση και η κατάθεση στεφανιών στο χώρο του μνημείου 

έξω από την εκκλησία. 
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4. Κοπή πρωτοχρονιάτικης πίτας 

 

Την Παρασκευή 29 Ιανουαρίου 2021 στο σχολείο κόψαμε τις πρωτοχρονιάτικες πίτες για όλους 

τους μαθητές μας. Ο Σύλλογος Γονέων του Σχολείου μας μάς πρόσφερε τις πίτες, όπως κάθε 

χρόνο. Μόνο που αυτή τη φορά, λόγω της πανδημίας, δεν τις κόψαμε όλοι μαζί, αλλά η κάθε 

τάξη χωριστά στην αίθουσά της μόνο με τον δάσκαλο ή τη δασκάλα της και χωρίς την παρουσία 

κανενός άλλου. Στα «τυχερά» παιδιά που βρήκαν το φλουρί δόθηκε το δωράκι τους (ένα βιβλίο), 

όπως πάντα, με τις ευχές όλων μας να είναι πάντα τυχερά στη ζωή τους και με την ευχή η 

επόμενη κοπή του χρόνου να γίνει όπως παλιά. 
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5. Αθλητικές εκδηλώσεις Ε΄ τάξης 

Η σχολική χρονιά έφτασε στο τέλος της. Συνηθίζεται στο τέλος κάθε χρόνο μία μέρα να γίνονται 

αθλητικές εκδηλώσεις των παιδιών όλων των τάξεων. Φέτος λόγω των ειδικών συνθηκών με 

την πανδημία αυτό δεν θα μπορούσε να γίνει. Έτσι έγιναν και φέτος μόνο από τα παιδιά της Δ΄ 

και της Ε΄ τάξης σε διαφορετικές ημέρες. Προηγήθηκαν τα παιδιά της Ε΄ τάξης, που με τη 

δασκάλα τους κ. Μαριάνθη Παρτάλα και τον δάσκαλο Παράλληλης Στήριξης της τάξης κ. 

Αντώνη Μπάρμπακα ετοίμασαν και έπαιξαν διάφορα διασκεδαστικά παιχνίδια την Πέμπτη 17 

Ιουνίου, λίγες ημέρες πριν το τέλος της σχολικής χρονιάς. Έτρεξαν σε ζευγάρια με δεμένα τα 

πόδια τους, προσπάθησαν να σπάσουν μπαλόνια ο ένας του άλλου για να βγει ο νικητής, έκαναν 

αβγοδρομίες, αλλά έγιναν και μικροί αρσιβαρίστες μεταφέροντας κουβαδάκια με νερό στους 

ώμους τους. Το αποτέλεσμα ήταν εντυπωσιακό και τα παιδιά το διασκέδασαν πολύ! 
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6. Αθλητικές εκδηλώσεις Δ΄ τάξης 
 

Λίγες ημέρες μετά τα παιδιά της Ε΄ τάξης ήταν η σειρά της Δ΄ τάξης να κάνουν κι εκείνα τις 

δικές τους αθλητικές εκδηλώσεις. Με τη βοήθεια του δασκάλου τους Γιώργου Κουτρώτσιου, 

έπαιξαν διάφορα παιχνίδια. Ξεκίνησαν με αβγοδρομίες μόνο που αντί για αβγό είχαν μπαλάκι, 

συνέχισαν με αγώνα δρόμου με μπαλόνι ανάμεσα στα πόδια τους, χωρίστηκαν σε ομάδες και 

προσπάθησαν να γεμίσουν ένα μπουκάλι με νερό που το μετέφεραν με τρύπια ποτηράκια, έκαναν 

έναν αγώνα Survivor, έπαιξαν το παιχνίδι του Κρυμμένου θησαυρού, λύνοντας και τους 

απαραίτητους γρίφους για να τα καταφέρουν και στο τέλος μουντζούρωσαν τα μουτράκια τους 

προσπαθώντας να πάρουν από ένα πιατάκι με άχνη μία μικρή γκοφρετούλα με το στόμα τους. 

Τα παιδιά το χάρηκαν πολύ και διασκέδασαν αρκετά! 
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